
Тест  8  класс  Словосочетание
Подчинительная  связь  с
ответами
Тестовые  задания  по  русскому  языку  для  8  класса  по  теме:
«Словосочетание. Подчинительная связь»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Как связаны между собой слова в словосочетании?

А) По форме

Б) По согласованию

+ В) По смыслу

Г) Никак

2. Из чего состоит словосочетание?

А) Из главного и второстепенного слова

Б) Из основного и дополнительного слова

+ В) Из главного и зависимого слова

Г) Из действительного и страдательного слова

3. Из скольких слов может состоять словосочетание?

А) Из одного

Б) Из двух

+ В) Из двух и более

Г) Из предложений

4. Какая основная функция словосочетания?
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А) Не имеет особых функций.

Б) Уточнять главные члены предложения.

В) Разделяет предложение на две части.

+  Г)  Называет  предметы,  явления  и  действия  более  точно,
детальнее.

5. Укажите правильное утверждение:

+ А) Словосочетание не выражает законченной мысли.

Б) Словосочетание выражает законченную мысль.

В) Словосочетание имеет интонацию сообщения.

Г) Основной единицей общения людей является словосочетание.

6. К какому разделу лингвистики относится словосочетание?

А) Морфология

Б) Грамматика

В) Пунктуация

+ Г) Синтаксис

7.  Сколько  существует  видов  синтаксической  связи  слов  в
словосочетании?

+ А) Два

Б) Три

В) Четыре

Г) Пять

8. Какая связь называется подчинительной?

А) При которой зависимое слово согласуется с формой главного



слова.

+ Б) При которой одно слово зависит от другого.

В) При которой все слова не связаны между собой

Г) При которой зависимое слово становится главным

9.  Сколько  существует  видов  подчинительной  связи  в
словосочетании?

А) Два

+ Б) Три

В) Четыре

Г) Пять

тест 10. В каком виде подчинительной связи зависимость одного
слова от другого выражается только смыслом и местоположением?

А) Согласование

Б) Подчинение

В) Управление

+ Г) Примыкание

11.  В  каком  словосочетании  слова  связаны  типом  связи
Управление?

А) Весьма загадочный

Б) Слишком рано

+ В) Писать романы

Г) Женщина-герой

12.  Что  изменяется  у  зависимого  слова  при  типе  связи
Управление?



+ А) Падеж

Б) Род

В) Число

Г) Время

13. Что нужно сделать в первую очередь при синтаксическом
разборе словосочетания?

А) Выделить главное и зависимое слово.

Б) Поставить вопрос от главного к зависимому слову.

+ В) Вычленить словосочетание из предложения.

Г) Определить вид словосочетания по главному слову.

14. Какие слова не могут быть словосочетанием?

А) Однокоренные слова

Б) Однородные слова

В) Слова, являющиеся одной и той же частью речи

+ Г) Грамматическая основа предложения

15. Выберите тип связи, которым связаны слова в словосочетании
«наше право»:

А) Сравнение

+ Б) Согласование

В) Управление

Г) Примыкание

16.  В  каком  словосочетании  слова  связаны  между  собой  при
помощи согласования?



А) Ходить пешком

Б) Спросить его

В) Холодно у окна

+ Г) Летящий орёл

17.  В  каком  словосочетании  слова  связаны  между  собой  при
помощи управления?

+ А) Начало сеанса

Б) Четвёртый ряд

В) Желание знать

Г) Хотел уйти

18. Укажите тип связи Примыкание:

А) Красавица жена

Б) Третий призыв

В) Холодно у речки

+ Г) Просила остаться

19. Какое словосочетание относится к Согласованию?

А) Горжусь поступками

+ Б) Дуб-великан

В) Яйцо всмятку

Г) Провёл улыбаясь

тест-20. В правописании какого словосочетания допущена ошибка?

А) Гордиться достижениями

Б) Стремиться к совершенству



+ В) Свежескошеная трава

Г) О трёх подругах

21.  В  каком  падеже  не  может  находиться  зависимое  слово  в
словосочетания при типе связи Управление?

+ А) Именительный падеж

Б) Родительный падеж

В) Творительный падеж

Г) Предложный падеж

22.  Какое  слово  обязательно  должно  присутствовать  в
словосочетании  при  типе  связи  Примыкание?

А) Около

Б) Как

В) Если бы

+ Г) Неизменяемое слово

23. Что не может быть зависимым словом в словосочетании с
типом связи Примыкание?

+ А) Имя существительное

Б) Глагол

В) Наречие

Г) Деепричастие

24. Что нужно сделать, если трудно определить тип связи в
словосочетании?

А) Сделать синтаксический разбор всего предложения.

Б) Разобрать слова по морфемам.



+ В) Попробовать изменить главное слово.

Г) Заменить слова синонимами.

25. Какого словосочетания не может быть, если слова соединены
при помощи типа связи Управление?

А) Имя прилагательное + Местоимение

Б) Глагол + Имя существительное

В) Наречие + Имя существительное

+ Г) Имя существительное + Имя существительное


